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Výročná správa 2020  

Rok 2020 bol pre našu nadáciu špecifický vo viacerých smeroch. Podobne ako aktivity 
viacerých iných organizácií, aj naše boli ovplyvnené epidémiou COVID-19.  Aj napriek 
tomu, že sme niektoré aktivity v tomto roku nemohli zrealizovať podľa pôvodných 
plánov, snažili sme sa našu pomoc zacieliť tam, kde bola naozaj potrebná. V roku 
2020 nedominovali našim projektom grantové schémy, ako to bolo bežné v rokoch 
minulých, ale skôr sme sa zamerali na pomoc mnohopočetným rodinám a sociálne 
znevýhodneným skupinám, ktoré boli zasiahnuté krízou spôsobenou šíriacim sa 
vírusom. Epidémia COVID-19 vniesla spoločnosť do naozaj náročného obdobia – ľudia 
mali strach o zdravie, prácu, budúcnosť, ako aj psychickú pohodu. Toto obdobie 
preverilo ľudské charaktery a povahy. Na povrch vyniesla všetko  zlé, ale aj to dobré 
v nás. Ukázalo sa, že sa vieme spojiť pre dobrú vec, že si vieme navzájom pomáhať 
a nezabúdame ani na tých najzraniteľnejších. Toto všetko preukázali zamestnanci  
v prvej línii, bežní ľudia, podnikateľské subjekty či neziskový sektor. Cieľom aktivít našej 
nadácie bolo taktiež pridať ruku k dielu a pomáhať všade, kde sme videli potrebu 
pomôcť. Toto sa nám darilo hlavne s pomocou našich kolegov – zamestnancov – cez 
interné aktivity, ako sú napríklad nákup školských pomôcok či vianočných darčekov 
pre deti zo sociálne znevýhodneného prostredia. V Poštovej banke takisto počas celého 
roka prebiehala dobrovoľná finančná zbierka, ktorej celý výťažok vždy smeroval na 
pomoc rodinám, ktoré to boli zasiahnuté krízou.
 
Avšak počas roku sme nezabudli ani na podporu komunitných projektov prostredníctvom 
grantu Nápad pre 3 generácie. Uvedomujeme  si totiž, že viac ako kedykoľvek predtým 
je teraz potrebné podporovať aktivity občianskych združení, neziskových organizácií či 
aktívnych jednotlivcov na komunitnej úrovni a umožniť realizáciu kvalitných projektov. 
Projektov, ktoré si dávajú za cieľ zlepšiť svet okolo nás. Myslím si, že nami podporené 
projekty si takýto cieľ stanovili.

Koncom roka sa v našej nadácii udiala veľká zmena. Po 13 rokoch fungovania pod 
názvom Nadácia Poštovej banky sme sa premenovali a budeme naďalej pomáhať  
a pokračovať v našich aktivitách ako 365.nadácia. Budeme sa zameriavať aj na podporu 
vzdelávania, pomoc sociálne znevýhodneným rodinám a svoje aktivity rozšírime aj 
o oblasť ekológie. Verím, že rok 2021 bude vo všetkých ohľadoch lepší, úspešnejší, 
pokojnejší a naša nadácia bude môcť opäť podporiť mnoho skvelých projektov, ktoré 
bude možné zrealizovať.

Hana Tarabová
správkyňa 365.nadácie
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1. Príhovor 

8



Výročná správa 2020  

 2. O nadácii

Názov: 365.nadácia
Sídlo: Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava
IČO: 42 127 912
DIČ: 2022476434
Právna forma: nadácia
Dátum založenia: 18. 10. 2007
Dátum registrácie: 6. 11. 2007
Nadačné imanie: 6 638,78 eur
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 2.1. Identifikačné údaje

 2.2.  Štruktúra zakladateľov  
a majetkové podiely

Zakladateľ:
Poštová banka, a. s., Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava, IČO: 31 340 890

Majetkový podiel v iných spoločnostiach:
Nadácia k 31. 12. 2020 nie je vlastníkom majetkového podielu v inej spoločnosti.

 2.3. Štatutárne a kontrolné orgány

Správca Hana Tarabová

Správna rada Andrej Zaťko – predseda správnej rady 
  Michaela Bubelíniová 
 Roman Fečík – do 1. 12. 2020
  Gabriela Szücsová   

Dozorná rada Lea Bezáková 
  Ladislav Korec 
  Marek Šupa

 2.4. Verejnoprospešný účel

Verejnoprospešným účelom nadácie je:

  rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt,

  realizácia a ochrana ľudských práv alebo iných humanitných cieľov, 

  ochrana a tvorba životného prostredia, zachovanie prírodných hodnôt, 

  ochrana zdravia, ochrana práv detí a mládeže, 

  rozvoj vedy, vzdelania, telovýchovy, 

  sociálna pomoc,

  zachovanie kultúrneho dedičstva,

  ochrana a tvorba životného prostredia,

  zachovanie prírodných hodnôt,

  plnenie individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivca alebo skupinu  
 osôb, ktoré sa ocitli v ohrození života alebo potrebujú naliehavú pomoc pri  
 postihnutí živelnou pohromou.

 2.5. História nadácie

365.nadácia vznikla v roku 2007 pod názvom Nadácia Poštovej banky, keď sa majoritný 
akcionár Poštovej banky rozhodol založiť nadáciu s celoslovenskou pôsobnosťou. Prvé 
roky pôsobenia sústreďovala nadácia svoju podporu najmä na projekty a aktivity  
v oblasti vodných športov, ktoré deťom zo sociálne slabého prostredia umožňovali 
aktívne využívať voľný čas a rozvíjať talent. 

Od založenia však prešla 365.nadácia viacerými zmenami a formovaním. V roku 2011 
tieto zmeny predstavovala úprava verejnoprospešného účelu a hodnôt, ktoré stavajú na 
hodnotách celej skupiny Poštovej banky a sú odrazom prístupu nadácie k jednotlivým 
žiadostiam o podporu, k projektom a aktivitám, ako aj k činnosti Nadácie. Od roku 
2012 sa pôsobenie Nadácie podstatne rozšírilo, vďaka čomu sa mohla pomoc verejnosti 
realizovať už aj prostredníctvom vlastných aktivít a projektov. Svedčí o tom tiež prvý 
uskutočnený projekt Revitalizácia cyklistických ciest na území Bratislavy a nový projekt 
vyznačenia bežkárskych trás v tatranskej obci Mengusovce. 

Podpora Nadácie sa naďalej orientovala na oblasti športu, vzdelávania, zdravotníctva 
a sociálnej pomoci. Dôkazom boli úspešne realizované projekty, ktoré urobili radosť 
mnohým deťom v rámci celého Slovenska. V roku 2014 Nadácia spustila zamestnanecký 
grantový program MAJÁK. Prostredníctvom tohto programu nadácia okrem dlhodobých 
a nadačných projektov zintenzívnila aj podporu verejnoprospešných projektov a aktivít, 
ktorým sa venujú zamestnanci Poštovej banky vo voľnom čase. 

V dlhodobých projektoch a nadačných aktivitách pokračovala nadácia aj v roku 2015  
a do istej miery ich aj rozšírila. Podporila viac zamestnaneckých projektov, mimovládnych 
organizácií a občianskych združení, pomáhala ľudom z rôznych časti Slovenska. V roku 
2016 sme rozšírili naše aktivity o ďalší nadačný projekt – grantový program Nápad 
pre 3 generácie, ktorého prostredníctvom sme podporili komunitné projekty po celom 
Slovensku a rozšírili sme verejnoprospešný účel nadácie. Rok 2017 bola pre Nadáciu 
významný vo viacerých smeroch. Oslávili sme 10. výročie existencie a otvorili sme 
nové grantové programy, ktorých cieľom bola podpora tradičnej slovenskej kultúry  
a umenia. Nezabudli sme ani na ľudí, ktorí sa ocitli v núdzi a podali sme im pomocnú ruku 
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Hodnoty 365.nadácie stavajú na hodnotách celej bankovej skupiny a odrážajú to, akí  
chceme byť: 

ĽUDSKÍ: Pomáhame v správny čas na správnom mieste. Sme priateľmi pre všetkých, 
ktorí to potrebujú.

TRANSPARETNÍ: Na všetky naše projekty „máme rovnaký meter“ – čestne, spravodlivo 
a zodpovedne. Vo financovaní máme poriadok. 

ZMYSLUPLNÍ: Naša pomoc je tam, kde má zmysel. Udržateľné projekty, ktoré pomáhajú 
komunite, sú jej cieľom.

INŠPIRATÍVNI: Chceme byť inšpiráciou, ale zároveň sa radi necháme inšpirovať.

 2.6. Hodnoty nadácie

prostredníctvom nového grantu 10 dobrých skutkov. S pomocou našich zamestnancov 
sme opätovne zrealizovali vianočný projekt Stromček splnených prianí a pripravili aj 
novinku – Zbierku školských potrieb pre deti zo sociálne slabých rodín. V roku 2018 sme 
pokračovali sme nastavenom trende nadačných grantov. Do zoznamu nám pribudol 
grant Nápad pre školy, ktorého cieľom je riešenie finančnej gramotnosti na základných 
a stredných školách. Vďaka tomuto grantu sa v Nadácii dostáva do popredia aj podpora 
vzdelávania. V roku 2019 a 2020 sme sa sústredili hlavne na podporu projektov, ktoré 
nám žiadatelia zaslali do našich grantov. Koncom roku 2020 sa v našej nadácii udiala 
jedna veľká zmena. Naša nadácia zmenila svoj názov na 365.nadácia. Pod týmto 
názvom budeme aj naďalej pokračovať v poskytovaní pomoci tam, kde to má zmysel. 
Plánujeme sa zamerať na podporu vzdelávania, ekológie a pomoc komunitám, ktoré sa 
snažia urobiť pre svoje okolie niečo pozitívne.
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 3.1. Dlhodobé projekty

Na každej škole záleží

Projekt Na každej škole záleží, ktorý organizuje Komenského inštitút s podporou 365.
bank a nadácie prináša inšpirácie, podporu a konkrétne kroky, ktoré ukazujú na 
možnú zmenu školstva zdola.  Program Na každej škole záleží vznikol za účelom reformy 
školstva, pričom podporuje hlavne reformu učiteľov, ktorí sú dôležitou hybnou silou 
vzdelávania. Jeho cieľom je ponúknuť pedagógom možnosti, ako pracovať so žiakmi 
a študentmi inak, prihovárať sa im moderným jazykom, vedieť ich zaujať inovatívnymi 
postupmi a účinnými vyučovacími metódami. Dôležité je však zasiahnuť všetky 
školské zariadenia aj v tých najmenších obciach na Slovensku. Projekt sa tak presúva 
naprieč regiónmi. Prvý ročník sa konal v Banskobystrickom kraji a druhý prebieha  
v Nitrianskom kraji, nasledovať budú aj ďalšie kraje. Pedagógom predstavil inovatívne 
techniky učenia a motivoval ich, aby deti začali vzdelávať inak, a to v oblastiach, ktoré 
sú pre ne skutočne dôležité. Učitelia, ktorí absolvovali aspoň dva workshopy, mohli 
požiadať o grant vo výške 2 000 eur na realizáciu projektu zmeny na svojej škole. 
Príspevok z grantu získa 5 škôl. Okrem toho im bude pridelený aj skúsený mentor, 
odborník z oblasti školstva, ktorý spolupracuje s Komenského inštitútom a ktorý ich 
bude usmerňovať pri realizácii projektu. Veríme, že na každom dieťati a každej škole 
záleží, a preto chceme priamo v regiónoch ukázať možnosti a priniesť inšpiráciu, ako sa 
dá robiť zmena školstva zdola.

Grantový program Nápad pre 3 generácie

Grant Nápad pre 3 generácie je našim najúspešnejším programom, do ktorého nám 
každý rok prichádza množstvo žiadostí. Inak to nebolo ani v roku 2020. Práve v tomto 
roku sme si viac ako kedykoľvek predtým uvedomili potrebu podpory občianskej 
spoločnosti, keďže koronakríza mala veľký vplyv aj na túto oblasť a zmenšila aj celkový 
objem financií smerujúcich na podporu verejnoprospešných projektov.  Trojgeneračný 
grant vznikol s cieľom podporiť aktivity, na ktorých budú spolu participovať deti, dospelí 
a seniori – teda skupiny ľudí s odlišnými názormi a postojmi. Projekt ich mal spojiť pre 
dobrú vec – pre zmysluplný projekt, ktorý budú realizovať pre prospech komunity. 
Vnímame totiž, že medzigeneračné vzťahy a ich podpora je v dnešnej dobe dôležitá. 
Kedysi žili viaceré generácie spolu – či už v jednom dome, obci alebo meste. Dnes to 
už nie je v takej miere ako v minulosti. Preto bolo naším zámerom opäť spojiť ľudí z 
rôznych generácií, aby spolu trávili čas, vymieňali si svoje skúsenosti, poznatky, mladí 
sa učili od starších a naopak.  Množstvo prijatých, ako aj podporených projektov len 
potvrdzuje naše presvedčenie. Každoročné na podporu komunitných projektov v rámci 
spomínaného grantu vyčleňujeme sumu 30 000 Eur. V tomto roku sa financie rozdelili 
medzi 18 najlepších projektov z oblasti podpory umenia, kultúry, športu či vzdelávania. 
Podporili sme napríklad aktivity Kultúrneho centra v obci Streženice, výsadbu parku 
v obci Oravský Podzámok, edukačnú včelnicu v obci  Čadca či pojazdnú knižnicu 
občianskeho združenia Inšpirujme svet.

 3.  Aktivity a projekty  
nadácie v roku 2020

Zamestnanci bankovej skupiny opätovne dokázali, že pomoc iným im nie je cudzia 
a vždy radi podajú pomocnú ruku aj s podporou nadácie. Spoločne sme pomáhali 
prostredníctvom interných aktivít ako napríklad nákup školských pomôcok či vianočných 
darčekov. V banke takisto počas celého roku prebiehala dobrovoľná finančná zbierka, 
ktorej celý výťažok vždy smeroval na pomoc rodinám, ktoré to potrebovali. Aktivity 
založené na dobrovoľníckej báze kolegov z banky tvoria nezanedbateľnú časť celkových 
aktivít, ktoré počas roku nadácia realizuje.    

Zamestnanecký grantový program 10 dobrých skutkov

Každoročne je súčasťou grantovej schémy našej nadácie aj interný grant pre našich 
kolegov – zamestnancov. Cieľom grantu je poskytnúť zamestnancom skupiny možnosť  
získať finančné prostriedky na podporu projektov, ktorým sa ako dobrovoľníci venujú vo 
voľnom čase. Financie môžu takisto žiadať aj pre niekoho, kto sa ocitol v núdzi a pomoc 
potrebuje. Môže to byť člen rodiny, známy, sused či rodina. V roku 2020 sme vyčlenili 
sumu 10 000 eur, ktorá smerovala na podporu zamestnaneckých projektov. Celkovo 
sme podporili trinásť projektov a boli predovšetkým z oblasti zdravotníctva, sociálnej 
pomoci či podpory športu a umenia. Podporili sme rodiny, ktoré potrebujú financie na 
rehabilitácie pre svoje deti,  podporili sme OZ Onkológia v Banskej Bystrici, ktoré použije 
financie na nákup ultrasonografu. Financie smerovali aj na činnosť  Lukostreleckého 
klubu v Stupave či OZ Naša Dedovizeň na revitalizáciu studničky. 

Stromček splnených prianí

Vianočná aktivita Stromček splnených prianí je jeden z našich najkrajších  
a najobľúbenejších projektov. Každoročne sa do neho zapájajú desiatky zamestnancov 
banky s jediným cieľom. Tým je urobiť na Vianoce radosť deťom zo sociálne 
znevýhodneného prostredia a kúpiť im pod vianočný stromček vysnívané darčeky. 
Tento rok bolo do projektu zapojených 50 detí a ich rodín. Na základe detských želaní 
zamestnanci kúpili darčeky a nadácia ich doručila rodinám pred Vianocami. Takisto 
sme všetkým zapojeným rodinám poskytli finančný dar na prípravu štedrých Vianoc. 

Hurá do školy

Projekt Hurá do školy je už niekoľko rokov neoddeliteľnou súčasťou letného obdobia 
v našej banke. Každoročne do tohto projektu zapájame desiatky detí zo sociálne 
znevýhodnených rodín. Inak to nebolo ani tento rok. Vyše 30 detí dostalo pred 
začiatkom školského roku všetky potrebné školské pomôcky a veríme, že aj vďaka 
tomu išli prvý školský deň do školy s úsmevom na tvári. Nákup pomôcok do školy tvorí 
nezanedbateľnú položku v rozpočte sociálne znevýhodnených rodín. Preto je naším 
cieľom im toto finančne náročné obdobie uľahčiť. 

 3.2. Nadačné projekty
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 3.3. Individuálne žiadosti

Organizácie a jednotlivci

Okrem grantových programov sa naša Nadácia snaží počas roka pomáhať aj 
organizáciám, ktoré nás o pomoc požiadajú a ich projekty nám dávajú zmysel.  
V roku 2020 sme podporili napríklad občianske združenie Živica, OZ Detstvo deťom, 
Bratislavské dobrovoľnícke centrum. Takisto sme nezabudli ani na pomoc ľuďom  
v núdzi – predovšetkým sociálne slabým a mnohopočetným rodinám.

 3.4. Plány na rok 2021

V roku 2021 sa Nadácia bude sústreďovať na realizáciu vlastných grantových 
programov a nadačných aktivít. Naším cieľom je pokračovať v podpore komunitných 
projektov v mestách a obciach po celom Slovensku, pretože si uvedomujeme, že  
v súčasnej situácii je potrebné podporovať projekty, ktorých cieľom je vytvoriť niečo 
zmysluplné pre komunitu. Takisto budeme pomáhať aj jednotlivcom a rodinám  
v núdzi, ktoré sa ocitli v ťažkej životnej situácii spôsobenej koronakrízou.  
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 4.  Finančné údaje

 4.1. Prehľad príspevkov a darcov

Prehľad príjmov (výnosov) podľa zdroja a pôvodu

Zdroj príjmu Pôvod príjmu Suma v EUR

Príspevky od iných organizácií Slovenská republika 118 020,00

Príspevky od fyzických osôb Slovenská republika 20 595,00

Príspevky z podielu zaplatenej dane (r. 2019) Slovenská republika 21 041,29

Príspevky z podielu zaplatenej dane (r. 2020) Slovenská republika 0,00

Prehľad o fyzických a právnických osobách,
ktorým nadácia poskytla prostriedky v roku 2020

Obdarovaný Účel použitia daru Suma v EUR

Oľga Machovičová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 450,00  

Nezisková organizácia UniCare Podpora športu 3 000,00  

Občianske združenie Nie rakovine Podpora zdravia 1 000,00  

Slovenská pátracia služba Podpora zdravia 1 000,00  

Viera Eliášová Podpora zdravia 500,00  

Mária Košová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 100,00  

Občianske združenie Deťom s rakovinou Podpora zdravia 1 800,00  

Občianske združenie 365.labb Organizačné a technické zabezpečenie 365.labb 10 000,00  

Základná škola s materskou školou Dolný Smokovec Podpora vzdelávania 1 000,00  

Občianske združenie PRO BONUM Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 700,00  

Obec Komoča Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 700,00  

Ončianske združenie Protect work Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 600,00  

Nezisková organizácia Voices Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 000,00  

Obec Zubrohlava Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 000,00  

Obec Oravský Podzámok Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 500,00  

Občianske združenie Inšpirujme svet Grantový program Nápad pre 3 generácie 850,00  

Občianske združenie Rodinné centrum V dobrom aj 
v zlom

Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 200,00  

Občianske združenie Zoborský skrášľovací spolok Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 100,00  

Občianske združenie Základná organizácia 
slovenského zväzu včelárov KNM

Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 700,00  

Občianske zduženie Antistres centrum Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 200,00  

Prehľad o fyzických a právnických osobách,  
ktorým nadácia poskytla prostriedky v roku 2020

Obdarovaný Účel použitia daru Suma v EUR

Gymnázium Viliama Paulinyho-Tótha v Martine Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 000,00  

Občianske zduženie Šok Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 500,00  

Občianske zduženie S láskou pre radosť Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 700,00  

Občianske združenie eMKLub Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 750,00  

Občianske združenie TisArt Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 100,00  

Občianske združenie Stará jedáleň Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 700,00  

Centrum enviromentálnej a etickej výchovy Živica Podpora vzdelávania 25 000,00  

Občianske združenie Maximum 4 Streženice Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 700,00  

Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica Podpora vzdelávania 30 000,00  

Bratislavské dobrovoľnícke centrum Podpora sociálnej starostlivosti a vzdelávania 400,00  

Lenka Mihalovičová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 800,00  

Oľga Machovičová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 350,00  

Športový klub Kmeťovo Podpora zdravia 1 000,00  

Občianske združenie Detstvo deťom Podpora vzdelávania 300,00  

Veronika Janošková Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 1 000,00  

Lenka Mihalovičová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 500,00  

Občianske združenie Detstvo deťom Podpora sociálnej starostlivosti 980,00  

Lukostrelecký klub Stupava Grantový program 10 dobrých skutkov 500,00  

Eva Koščáková Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 150,00  

Obec Košúty (zriaďovateľ ZŠ Jerguša Ferka Košúty) Grantový program 10 dobrých skutkov 1 000,00  

Centrum enviromentálnej a etickej výchovy Živica Podpora vzdelávania 30 000,00  

Lenka Mihalovičová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 100,00  

Janka Blašková Podpora sociálne znevýhodnených rodín 400,00  

Občianske združenie Pošli ďalej Podpora sociálne znevýhodnených rodín 500,00  
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Prehľad darcov, ktorých hodnota daru presiahla 331 EUR

Nadácia J & T

Poštová banka, a. s.

Poštová poisťovňa, a. s.

Peter Hajko

Andrej Zaťko

Zuzana Žemlová

Ľubica Šulhánková

Katarína Kostoláni

Prehľad nákladov na poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 
(prijatý v roku 2020, použitý v roku 2020)

Poberateľ podpory Suma v EUR

Prehľad nákladov na poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 
(prijatý v roku 2019, použitý v roku 2020)

Poberateľ podpory Suma v EUR

Oľga Machovičová 350,00

Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica 15 000,00

Občianske združenie Detstvo deťom 191,29

Základná škola s materskou školou, Dolný Smokovec 21, Vysoké Tatry 1 000,00

Slovenská pátracia služba 1 000,00

Občianske združenie Stará Jedáleň 1 700,00

Deťom s rakovinou, n. o. 1 800,00

Zmeny v orgánoch nadácie v roku 2020

Znenie bodu 1.1 Nadačnej listiny sa zmenilo dodatkom č. 10 takto:
„1.1 Názov nadácie je 365.nadácia.“

Ostatné ustanovenia Nadačnej listiny ostávajú nezmenené a sú platné.

Odmena za výkon funkcie správcu nadácie

Odmena za výkon funkcie bola v sledovanom období  8 116,07 eur.

Prehľad o činnosti  nadačných fondov

Nadácia nemá nadačné fondy.
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 4.2.  Vybrané údaje zo súvahy  
a z výkazu ziskov a strát 

Súvaha

Aktíva
31. 12. 2020
Suma v EUR

31. 12. 2019
Suma v EUR

Neobežný majetok spolu 0 0 

Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 

Dlhodobý hmotný majetok 0 0 

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 022 - (082 + 092 AÚ) 0 0 

Dopravné prostriedky 023 - (083 + 092 AÚ) 0 0 

Obežný majetok spolu 103 509 153 091 

Zásoby 3 3 

Tovar (132+139) - 196 3 3 

Krátkodobé pohľadávky 0 25 000 

Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391 AÚ) 0 25 000 

Finančné účty 103 506 128 088 

Pokladnica (211 + 213) 412 408 

Bankové účty (221 AÚ + 261) 103 094 127 680 

Časové rozlíšenie spolu 6 156 29 574 

Náklady budúcich období (381) 6 156 29 574 

Majetok spolu 109 665 182 665 

Pasíva
31. 12. 2020
Suma v EUR

31. 12. 2019
Suma v EUR

Vlastné zdroje krytia majetku spolu 95 391 100 157 

Imanie a peňažné fondy 6 639 6 639 

Základné imanie (411) 6 639 6 639 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+;-;428) 93 519 73 932 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie -4 766 19 586 

Cudzie zdroje spolu 8 374 30 167 

Rezervy 266 481 

Krátkodobé rezervy  (323 + 451 AÚ + 459 AÚ) 266 481 

Krátkodobé záväzky 8 107 29 686 

Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323 6 363 29 686 

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336) 618 0 

Daňové záväzky (341 až 345) 214 0 

Ostatné záväzky (379 + 373 AÚ + 474 AÚ + 479 AÚ) 912 0 

Časové rozlíšenie spolu 5 900 52 341 

Výdavky budúcich období (383) 0 2 000 

Výnosy budúcich období (384) 5 900 50 341 

Vlastné zdroje a cudzie zdroje spolu 109 665 182 665 

Výkaz ziskov a strát

Číslo účtu Náklady
31. 12. 2020
Suma v EUR

31. 12. 2019
Suma v EUR

501 Spotreba materiálu 924 938 

511 Opravy a udržiavanie 1 018 2 042 

513 Náklady na reprezentáciu 72 162 

518 Ostatné služby 5 029 3 464 

521 Mzdové náklady 6 050 0 

524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 2 066 0 

538 Ostatné dane a poplatky 25 47 

546 Dary 0 1 694 

547 Osobitné náklady 5 070 7 985 

549 Iné ostatné náklady 638 492 

562 Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 116 789 135 710 

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 5 700 8 800 

565 Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 21 041 37 090 

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 164 422 198 424 

565 Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 22 350 37 090 

Účtová trieda 5 spolu 123 814 198 424 

Číslo účtu Výnosy
31. 12. 2020
Suma v EUR

31. 12. 2019
Suma v EUR

644 Úroky 0 4 

649 Iné ostatné výnosy 0 275 

662 Prijaté príspevky od iných organizácií 118 020 152 808 

663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 20 595 27 834 

665 Príspevky z podielu zaplatenej dane 21 041 37 090 

Účtová trieda 6 spolu 159 656 218 011 

Výsledok hospodárenia pred zdanením -4 766 19 587 

591 Daň z príjmov 0 1 

Výsledok hospodárenia po zdanení -4 766 19 586 
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 4.3. Správa nezávislého audítora
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Poznámky (Úč  NUJ 3 – 01) IČO  4 2 1 2 7 9 1 2 /SID     
 

Čl. I 
Všeobecné údaje 

 
(1) Zakladateľ/zriaďovateľ účtovnej jednotky 
 
Zakladateľ/zriaďovateľ účtovnej jednotky: 
Poštová banka, a.s. 
Dvořákovo nábrežie 4 
811 02  Bratislava 
 
Účtovná jednotka: 
365.nadácia 
Dvořákovo nábrežie 4 
811 02  Bratislava 
Dátum založenia:18.10.2007 
Dátum zápisu:06.11.2007 
Register nadácií vedený Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky, registračné číslo: 203/Na-2002/884 
Na základe rozhodnutia správnej rady zo dňa 05.10.2020 sa mení názov z NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY na 365.nadácia. 
 
(2) Členovia štatutárnych orgánov, dozorných orgánov  a iných orgánov účtovnej jednotky  
 
Správca: 
Mgr. Hana Tarabová 
 
Správna rada: 
Andrej Zaťko, predseda  
Michaela Bubelíniová  
Gabriela Szücsová 
Roman Fečík do 01.12.2020 
 
Dozorná rada: 
Marek Šupa  
Ladislav Korec  
Lea Bezáková  
 
(3)  Činnosti, na účel ktorých bola účtovná jednotka zriadená 
 
Verejnoprospešným účelom nadácie je: 
a) rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt,  
b) realizácia a ochrana ľudských práv alebo iných humanitných cieľov,  
c) ochrana a tvorba životného prostredia, zachovanie prírodných hodnôt,  
d) ochrana zdravia, ochrana práv detí a mládeže,  
e) rozvoj vedy, vzdelania, telovýchovy,  
f) sociálna pomoc,  
g) zachovanie kultúrneho dedičstva, 
h) ochrana a tvorba životného prostredia, 
i) zachovanie prírodných hodnôt, 
j) plnenie individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivca alebo skupinu osôb, ktoré sa ocitli v ohrození života alebo potrebujú 
naliehavú pomoc pri postihnutí živelnou pohromou. 
 
Nadácia v záujme naplnenia verejnoprospešného účelu podporuje najmä: 
a) vzdelávacie aktivity a projekty, ktoré robia štúdium atraktívnejším, dostupnejším a ktoré prinášajú praktické využitie nadobudnutých 
vedomostí, 
b) športové aktivity a projekty, ktoré umožňujú predovšetkým deťom a mládeži rozvíjať svoj talent a vzťah k športu, 
c) aktivity a projekty v oblasti zdravotníctva s cieľom skvalitniť prevenciu a ochranu zdravia a/alebo s cieľom pomôcť vytvoriť vyhovujúce 
podmienky v zdravotníckych zariadeniach pre liečbu pacientov, 
d) aktivity a projekty, ktoré napomáhajú deťom, mládeži a iným osobám, ktoré sa ocitli v sociálnej, či inej núdzi. 
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(4) Počet zamestnancov  
 
- Nadácia v roku 2020 ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období nemala žiadnych zamestnancov. 
 
Tabuľka k čl. I ods.  4 o počte zamestnancov a dobrovoľníkov 

 
Bežné  účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

z toho  počet vedúcich zamestnancov 0 0 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou  0 0 
Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre 
účtovnú jednotku počas účtovného obdobia 0 0 

 

Čl. II 
Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

 
 

(1) Pokračovanie v činnosti účtovnej jednotky  
 
Účtovná závierka za obdobie od 1.1.2020 do 31.12.2020 bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania nadácie (going concern). Toto 
obdobie bolo poznačené špecifickou situáciou v súvislosti s pandémiou COVID-19. Do dátumu zostavenia účtovnej závierky sú naďalej v 
platnosti osobitné opatrenia súvisiace s pandémiou, a preto nemožno predvídať prípadné budúce dopady. Manažment zanalyzoval všetky 
riziká a závažné ale hodnoverné scenáre a zhodnotil, že neexistuje významná neistota ohľadom nepretržitého pokračovania činnosti. 
Manažment podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na nadáciu. 
 
(2) Použité účtovné zásady a účtovné metódy  
 
Nadácia uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre účtovné jednotky,  
ktoré nie sú založené alebo zriadené za účelom podnikania. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t.j. v eurách. 
 
Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, 
ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum platby.  
Dary získané z podielu zaplatenej dane tretích strán a aj ostatné získané dary sú vykázané ako výnos vo výkaze ziskov a strát. V prípade 
ich nevyužitia v priebehu roka sú k 31. decembru vykázané v súvahe ako výnosy budúcich období. 
Príspevky poskytnuté tretím stranám sú vykázané ako náklad vo výkaze ziskov a strát. V prípade ich neposkytnutia v priebehu roka sú k 31. 
decembru vykázané v súvahe ako náklady budúcich období. 
 
(3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov. 
 
a) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou 
Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 
(clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z úverov súvisiacich 
s obstaraním majetku, ktoré vznikli do momentu zaradenia majetku do užívania. Do dlhodobého hmotného majetku patrí majetok, ku 
ktorému má účtovná jednotka vlastnícke právo. Technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku nie je technickým zhodnotením, ak 
neprevyšuje úhrne za účtovné obdobie sumu 1 700 EUR. 
 
b) dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný bezodplatne sa oceňuje cenou uvedenou v darovacej zmluve alebo reprodukčnou obstarávacou 
cenou. 
 
c) zásoby obstarané iným spôsobom 
Hnuteľný majetok obstaraný darovaním určený na ďalšie darovanie je vedený na účte Tovar na sklade v počte prijatých kusov. 
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d) pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného 
imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Zníženie ocenenia pohľadávok prostredníctvom tvorby 
opravných položiek sa tvorí k pochybným pohľadávkam a nevymožiteľným pohľadávkam. 
 
e) krátkodobý finančný majetok 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. Peňažné 
prostriedky zahŕňajú peňažnú hotovosť a vklady v bankách. 
 
f) časové rozlíšenie na strane aktív 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím. Na účtoch nákladov budúcich období účtuje nadácia aj o nevyčerpaných príspevkoch, ktoré boli schválené a zmluvne 
zabezpečené v bežnom účtovnom období, ale poskytnuté v nasledujúcom účtovnom období v lehote splatnosti uvedenej v Darovacej 
zmluve.  
 
g) záväzky vrátane rezerv 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii 
zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa 
v očakávanej výške záväzku.  
 
h) časové rozlíšenie na strane pasív 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. Na účtoch výnosov budúcich období účtuje nadácia aj o nevyčerpaných príspevkoch, ktoré boli dohodnuté 
v bežnom účtovnom období, ale prijaté v nasledujúcom účtovnom období, o prijatých príspevkoch v bežnom účtovnom období, ktoré budú 
použité na financovanie schválených Darovacích zmlúv z bežného účtovného obdobia a poskytnutých v nasledujúcom účtovnom období a 
 o zostatku príspevku z podielu zaplatenej dane.  
 
(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho 
opotrebovania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca v ktorom bol dlhodobý majetok uvedený do používania. Hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena je od 1 000 Eur do 1 700 Eur a doba použiteľnosti je dlhšia ako 1 rok, účtovná jednotka eviduje ako dlhodobý hmotný 
majetok na samostatnom analytickom účte, pričom ho odpisuje rovnomerne 2 roky (účtovné a daňové odpisy sa rovnajú). Hmotný majetok, 
ktorého obstarávacia cena je nižšia ako 1 000 Eur, účtovná jednotka účtuje priamo do nákladov na samostatný analytický účet (501 - 
Spotreba materiálu). Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba majetku sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 
Samostatne hnuteľné veci 
Dopravné prostriedky 
Drobný hmotný majetok 

4 roky 
4 roky 
rôzna 

 lineárna 
lineárna 
jednorazový odpis 

 25 % 
25% 
100% 

 

 

 

Čl. III 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 

 
 

(1) Dlhodobý hmotný majetok za bežné účtovné obdobie 

Nadácia má v majetku zaradený notebook v OC 1 800 Eur a osobný automobil v obstarávacej cene 11 600 Eur. 
 

a)– c) - viď Tabuľka č. 2 k čl. III ods. 1 o stave a pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (str. 17) 
 

Na dlhodobý hmotný majetok nebolo zriadené záložné právo.  
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(2) Poistenie dlhodobého hmotného majetku 
 
Na osobný automobil je uzatvorené povinné zmluvné poistenie vo výške limitov poistného plnenia 5 mil. Eur na škody na zdraví a 1 mil. Eur 
na vecné škody a havarijné poistenie. 
 
(3) Finančné účty  
 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách.  
Účet, na ktorom je sústredená suma nadačného imania vo výške 6 638,78 Eur, môže Nadácia disponovať v súlade s ustanoveniami Zákona 
34/2002 Z.z. o nadáciách  
S bežným účtom môže nadácia disponovať voľne.  
Obmedzene môže Nadácia disponovať s účtom zriadeným v zmysle §50 zákona č. 595/2003 Z. z. v aktuálnom znení. Ide o peňažné 
prostriedky z podielu zaplatenej dane, zostatok účtu k 31.12.2020 je 0 EUR.  
 
Prehľad o významných položkách finančných účtov je uvedený v nasledujúcej Tabuľke: 
 

Krátkodobý finančný majetok Stav na konci bežného účtovného obdobia Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného obdobia 

Pokladnica 411,51 408,37 

Ceniny 0 0 

Bankový účet/základné imanie/ obmedzené 
disponovanie č.ú. 27020290260 

6 638,78 6 638,78 

Bežný bankový účet č.ú  0020290260 96 455,11 99 999,60 

Bankový účet/podiel zaplatenej dane/obmedzené 
disponovanie č.ú. 19020290260 

0 21 041,29 

Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou 
ako jeden rok 

0 0 

Peniaze na ceste 0 0 

Spolu 103 505,40 128 088,04 

 
(4) Prehľad  pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti. 
 
Účtovná jednotka eviduje ostatné pohľadávky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  
 
Tabuľka k čl. III ods. 4  o pohľadávkach do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti  
 Stav na konci 

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho účtovného 
obdobia 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 0 25 000,00 

Pohľadávky po lehote splatnosti 0 0 

Pohľadávky spolu 0 25 000,00 

 
Ostatné pohľadávky predstavujú zmluvne zabezpečené finančné príspevky v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období, ale prijaté 
v bežnom účtovnom období v lehote splatnosti uvedenej v Darovacej zmluve. 
 
(5) Položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období 
 
Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív je uvedený v nasledujúcej Tabuľke:  
 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady budúcich období, z toho: 6 156,46 29 574,31 

domény 11,52 9,42 

4. Účtovná závierka
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nájomné 54,43 54,00 

poistenie 190,51 210,89 

poskytnuté príspevky 5 900,00 29 300,00 

Príjmy budúcich období: 0 0 

Príspevky v sume 5 900,00 EUR boli schválené a zmluvne zabezpečené v bežnom účtovnom období, ale poskytnuté a použité 
v nasledujúcom účtovnom období v lehote splatnosti uvedenej v Darovacej zmluve.  
 
(6) Vlastné zdroje krytia neobežného majetku a obežného majetku podľa položiek súvahy za bežné účtovné obdobie 
 
Tabuľka k čl. III ods. 6 o zmenách vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku     

 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia 
Imanie a fondy 

Základné imanie 6 638,78 0 0 0 6 638,78 
z toho:  
nadačné imanie 
v nadácii 

6 638,78 0 0 0 6 638,78 

vklady zakladateľov 0 0 0 0 0 

prioritný majetok 0 0 0 0 0 
Fondy tvorené podľa 
osobitného predpisu 0 0 0 0 0 

Fond reprodukcie 0 0 0 0 0 
Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku a 
záväzkov 

0 0 0 0 0 

Fondy zo zisku 

Rezervný fond 0 0 0 0 0 

Fondy tvorené zo zisku 0 0 0 0 0 

Ostatné fondy 0 0 0 0 0 
Nevysporiadaný 
výsledok hospodárenia 
minulých rokov 

73 931,59 0 0 19 586,99 93 518,58 

Výsledok hospodárenia 
za účtovné obdobie 19 586,99 0 4 766,12 -19 586,99 -4 766,12 

Spolu 100 157,36 0 4 766,12 0 95 391,24 
 

(7) Rozdelenie účtovného zisku alebo vysporiadanie účtovnej straty vykázanej v minulých účtovných obdobiach. 

Tabuľka k čl. III ods. 7 o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk 19 586,99 
Rozdelenie účtovného zisku 
Prídel do základného imania 0 
Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu 0 
Prídel do fondu reprodukcie 0 

Strana 12 

 

Prídel do rezervného fondu 0 
Prídel do fondu tvoreného zo zisku 0 
Prídel do ostatných fondov 0 
Úhrada straty minulých období 0 
Prevod do sociálneho fondu  0 
Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov 19 586,99 
Iné  0 
Účtovná strata 0 
Vysporiadanie účtovnej straty 
Zo základného imania 0 
Z rezervného fondu 0 
Z fondu tvoreného zo zisku 0 
Z ostatných fondov 0 
Z nerozdeleného zisku minulých rokov 0 
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov 0 
Iné  0 
 
(8) Cudzie zdroje 
 
a) Rezervy 
 
Tabuľka k čl. III ods. 8 písm. a) o  tvorbe a použití rezerv 

Druh rezervy 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Tvorba rezerv Použitie 
rezerv 

Zrušenie alebo 
zníženie rezerv 

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia 
Rezerva na spracovanie 
účtovníctva a ÚZ 

480,00 240,00 480,00 0 240,00 

Rezerva na audit 
a zverejnenie údajov v OV 

1,20 1,20 1,20 0 1,20 

Rezerva na spracovanie 
miezd 12/2020 

0 25,20 0 0 25,20 

Zákonné rezervy spolu 481,20 266,40 481,20 0 266,40 
Jednotlivé druhy 
krátkodobých ostatných 
rezerv 

0 0 0 0 0 

Jednotlivé druhy dlhodobých 
ostatných rezerv 

0 0 0 0 0 

Ostatné rezervy spolu 0 0 0 0 0 

Rezervy spolu 481,20 266,40 481,20 0 266,40 

 
Použitie vytvorených rezerv bude v roku 2021. 
  
b) Významné položky na účtoch 325 -  Ostatné záväzky a 379 – Iné záväzky 
 

Názov položky Začiatočný stav Prírastky Úbytky Konečný zostatok 

Ostatné záväzky, z toho: 29 300,00 122 658,50 146 058,50 5 900,00 

Poskytnuté dary, dotácie 29 300,00 122 658,50 146 058,50 5 900,00 

Iné záväzky, z toho: 0 10 467,13 9 555,23 911,90 

Ochranná známka 0 0 0 0 

4. Účtovná závierka
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Poistenie 0 617,13 617,13 0 

Odmena za výkon funkcie 0 6 050,00 5 138,10 911,90 

Iné 0 3 800,00 3 800,00 0 

 
 
c) – d) Záväzky do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti, výška záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti v členení podľa položiek 
súvahy 
 
Tabuľka k čl. III ods. 8 písm. c) a d) o záväzkoch 

Druh záväzkov 
Stav na konci 

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Záväzky po lehote splatnosti 0 0 
Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného  roka 6 363,27 29 685,50 

Krátkodobé záväzky spolu 6 363,27 29 685,50 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od  jedného  do 
piatich  rokov  vrátane  0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť 
rokov  0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu 6 363,27 29 685,50 
 
Účtovnej jednotke vznikli v roku 2020 záväzky na základe zmlúv a schválených objednávok za služby v sume 463,27 EUR, účtovaných do 
nákladov.  
Záväzky – príspevky v sume 5 900,00 EUR vznikli na základe schválených Darovacích zmlúv, tvoria významnú položku na účte 325.  
 
e) Záväzky zo sociálneho fondu 
Nadácia v roku 2020 ani v bezprostredne predchádzajúcom období netvorila sociálny fond.  
 
f) – g) Účtovná jednotka nemá bankový úver, pôžičku, návratnú finančnú výpomoc a neúčtovala v roku 2020 o výdavkoch budúcich období. 
 
 
(9) Významné položky časového rozlíšenia výnosov budúcich období a výdavkov budúcich období 
 
a) zostatková hodnota bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku 
b) zostatok nepoužitej časti podielu zaplatenej dane 
 
Tabuľka k čl. III ods. 9 o významných položkách výnosov budúcich období 

Položky výnosov 
budúcich období z 

dôvodu 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 
Prírastky Úbytky Stav na konci bežného 

účtovného obdobia 

bezodplatne 
nadobudnutého 
dlhodobého majetku 

0 0 0 0 

dlhodobého majetku 
obstaraného z dotácie 

0 0 0 0 

dlhodobého majetku  
obstaraného z finančného 
daru  

0 0 0 0 

dotácie zo štátneho 
rozpočtu alebo  z 
prostriedkov Európskej 

0 0 0 0 

Strana 14 

 

únie 

dotácie z rozpočtu obce 
alebo z rozpočtu vyššieho 
územného celku 

0 0 0 0 

príspevku od inej 
organizácie 

25 000,00 0 25 000,00 0 

príspevky od fyzických 
osôb 

4 300,00 5 900,00 4 300,00 5 900,00 

podielu zaplatenej dane 21 041,29     0 21 041,29 0 

dlhodobého  majetku  
obstaraného z podielu 
zaplatenej dane 

0 0 0 0 

 
Na účtoch časového rozlíšenia výnosov účtovná jednotka účtovala o príspevkoch od iných organizácií v sume 25 000,00 EUR na základe 
schválených Darovacích zmlúv z roku 2019 a prijatých v roku 2020, a o príspevkoch od fyzických osôb v sume 4 300,00 EUR na základe 
schválených Darovacích zmlúv z roku 2019 a prijatých v roku 2019 a ktoré boli použité na financovanie schválených Darovacích zmlúv 
z roku 2019 a poskytnutých v roku 2020, o príspevkoch od fyzických osôb v sume 5 900,00 EUR na základe schválených Darovacích zmlúv 
z roku 2020 a prijatých v roku 2020 a ktoré budú použité na financovanie schválených Darovacích zmlúv z roku 2020 a poskytnutých v roku 
2021 a o podiele zaplatenej dane prijatom v roku 2019 v sume 21 041,29 EUR a jeho použití v roku 2020.  
 
Tabuľka k čl. III ods. 9 o významných položkách výdavkov budúcich období 
 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Výdavky budúcich období, z toho: 0 2 000,00 

Spolupráca na projektoch 0 2 000,00 

 
Na účtoch časového rozlíšenia výdavkov budúcich období účtovná jednotka účtovala o odmenách za spoluprácu na projektoch na základe 
schválených Zmlúv o spolupráci z roku 2019 a uhradených v roku 2020. 
 
 
(10) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu 
 
Účtovná jednotka nemá majetok prenajatý formou finančného prenájmu. 
 
 

Čl. IV 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

 
(1) Tržby za vlastné výkony a tovar. 
 
Účtovná jednotka nemá tržby za vlastné výkony a tovar. 
 
(2) Významné položky prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných poplatkov a iných ostatných výnosov.  
 
Nadácia neprijala v roku 2020 dary. 
 
(3) Prehľad  dotácií a grantov, ktoré účtovná jednotka prijala v priebehu bežného účtovného obdobia. 
 

Prijaté príspevky Bežné účtovné obdobie 

Prijaté príspevky od iných organizácií, z toho: 118 020,00 

Nadácia J & T 30 000,00 

Poštová banka, a.s. 85 000,00 

4. Účtovná závierka
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Poštová poisťovňa, a.s. 3 020,00 

Prijaté príspevky od fyzických osôb 20 595,00 

Prijaté príspevky z podielu zaplatenej dane 0 

Spolu 138 615,00 

 
Nadácia v roku 2020 prijala príspevky z podielu zaplatenej dane v sume 0 EUR, zostatok príspevkov z podielu zaplatenej dane prijatých 
v roku 2019 bol v sume 21 041,29 EUR, suma spolu predstavuje 21 041,29 EUR.  
Zostatok účtu k prijatým príspevkom z podielu zaplatenej dane k 31.12.2020 je 0 EUR. 
 
(4) Finančné výnosy 
 
Nadácia nemá významné položky finančných výnosov. 
Kreditné úroky bežného účtovného obdobia boli vo výške 0 EUR. Kreditné úroky bezprostredne predchádzajúceho obdobia boli vo výške 
3,84 EUR. 
 
(5) Významné položky nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitných nákladov a iných ostatných nákladov.  
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Kancelárske potreby 23,40 

Spotreba ostatného materiálu 0 

Spotreby PHM 901,09 

Opravy a udržiavanie 1 018,39 

Náklady na reprezentáciu 71,70 

Notárske poplatky 79,76 

Účtovné služby a audit 468,00 

Reklama, propagácia 1 705,10 

Ostatné služby – réžia  1 315,90 

Služby - akcie 660,00 

Nájomné 117,20 

Pohyblivé nájomné 680,43 

Ostatné služby 2,40 

Mzdové náklady 6 050,00 

Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 2 066,07 

Ostatné dane a poplatky 25,00 

Dary 0 

Osobitné náklady - ostatné 5 070,46 

Bankové poplatky 0 

Iné ostatné náklady 637,51 

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 116 788,71 

Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 5 700,00 

Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 21 041,29 
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(6) Prehľad o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane za bežné účtovné obdobie. 
 
Tabuľka k čl. IV  ods. 6 o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane     

Účel použitia podielu zaplatenej dane Použitá suma z bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 
obdobia 

Použitá suma 
bežného účtovného 
obdobia 

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám, z 
toho: 

21 041,29 0 

Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica 15 000,00 
 

Detstvo deťom 191,29  
Základná škola s materskou školou, Dolný Smokovec 21, 
Vysoké Tatry 

1 000,00  

Slovenská pátracia služba 1 000,00  
Stará Jedáleň 1 700,00  
Deťom s rakovinou n.o. 1 800,00  
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám: 350,00  
Spolu 21 041,29 0 
Zostatok podielu zaplatenej dane bežného účtovného 
obdobia 

  0 

 
(7) Významné položky finančných nákladov 
Bankové poplatky 0 EUR 
 
(8) Náklady za účtovné obdobie na audítorské služby 
 
Tabuľka k čl. IV  ods. 8 o nákladoch vynaložených v súvislosti s auditom účtovnej závierky 
Jednotlivé druhy nákladov za Suma 

overenie účtovnej závierky 1,2 

uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky 0 

súvisiace audítorské služby 0 

daňové poradenstvo 0 

ostatné neaudítorské služby 0 

Spolu 1,2 

 

 

Čl. V 
Ďalšie informácie 

(5) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej 
zostavenia. 
 
Nadácii nie sú známe žiadne iné skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorému je zostavená účtovná závierka, ktoré by významnejším 
spôsobom menili výsledky účtovnej závierky za rok 2020, resp. by významnejším spôsobom ovplyvnili činnosť nadácie v nasledujúcich 
účtovných obdobiach. 
 

4. Účtovná závierka
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4. Účtovná závierka

 4.5. Dodatok správy nezávislého audítora týjakúci
  sa výročnej správy



Výročná správa 2020  

46 47

4. Účtovná závierka




